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MEGOLDASOK

1. A héromjegyii szdmok néggyel oszthatdak, ha az utolsé két szamjegybdl allo kétjegyli szam
oszthato néggyel. Mivel a dobokockaval 1,2,3,4,5,6 szamjegyek valamelyikét dobhatjuk, a
beldliik képzett néggyel oszthaté szamok alkotjak a kedvezd eseteket. Az utolsd két
helyiértéken a 12,16,24,32,36,44,52,56,64 szamok allhatnak, ez 9 Ilehetdség. Az elsd
helyiértéken pedig a 6 szamjegy koziil valamelyik. Igy a kedvez6 esetek szama 6 -9 = 54.
Az 0Osszes haromjegyl szam pedig 6 -6 -6 = 216. A valoszinlisége annak, hogy néggyel

T 54 1
oszthato haromjegyii szamot kapunk: i

2. Irjuk az egyes cellakba a keletkez6 dsszegeket, melyek a lépések hosszat mutatjak!
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Az eléforduld 3,4,5,6,7 1épéshosszak koziil a 6-0s 13-szor szerepel, a 7-es 6-szor, az 5-0s
11-szer, a 4-es 5-sz0r, a 3-as egyszer, igy a legnagyobb valdszintisége a hatos 1€pésnek lesz.

3. Készitsiink ismét tablazatot! Szinezziik be az 6sszes lehetdség koziil a megfeleldeket! Ezek
dobasa esetén a jatékos nem hazudik:

1 2 3 4 5 6
11 |21 |31 |41 |51 |61

21 (22 |32 |42 |52 |62
31 (32 |33 |43 |53 |63
41 |42 |43 |44 |54 |64
51 |52 |53 |54 |55 |65
61 |62 |63 |64 |65 |66
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Azt tapasztaljuk, hogy az 6sszes cella koziil 16-ot szineztiink be, igy a valdszintiség g =

4. A kérdés arra vonatkozik, hogy hanyas szam elhangzasa utan lehetlink biztosak abban, hogy
a kovetkezd jatékos altal mondott szam esetében kétszer akkora a hazugsag esélye, mint az

igazmondasé. Ez azt is jelenti, hogy az igazmondas esélye > Az Osszes eset 36, ennek

harmada 12, ezért az utols6 12 szdm elhangzasa 3 valdszinliséggel igaz, 3 valdsziniiséggel

hamis. Az utolso 12 cella szamai: 21; 21; 11; 22; 33; 44; 55; 66; 65; 65; 64; 64. fgy ezek
elhangzasa esetén lesz igaz, a feladat allitasa.



